

Arterin colesterol 30 cpr HIPOCRATE

Protecție cardiovasculară și scăderea nivelului de colesterol într-un singur produs



Arterin Colesterol este o soluție eficientă și bine tolerată pentru menținerea nivelului de colesterol în limite normale. Arterin conține extracte naturale standardizate de înaltă calitate de bergamotă, anghinare și fitosteroli, precum și vitamina C, care acționează sinergic pentru a oferi un efect optim.

Arterin Colesterol acționează în trei direcții:

- scăderea nivelului de colesterol¹
- protecția vaselor de sânge²
- acțiune antioxidantă²

S-a arătat că sterolii /sterolii vegetali scad / reduc nivelul concentrației de colesterol din sânge¹. Nivelul crescut al colesterolului este un factor de risc în dezvoltarea bolilor coronariene. Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge². Vitamina C contribuie la protecția celulelor împotriva stresului oxidativ².

Produsul conține și extract de Anghinare care contribuie la menținerea unui nivel normal al lipidelor din sânge.

- [CUM SE UTILIZEAZĂ ARTERIN® COLESTEROL?](#)

1-2 comprimate pe zi, de preferat în timpul mesei. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Acest produs este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Arterin Colesterol este recomandat persoanelor care doresc să controleze în mod eficient nivelul de colesterol din sânge. A nu se depăși 3 g/zi sau a nu se suplimenta cu adaos de steroli din plante (1 comprimat conține 120 mg steroli din plante, 2 comprimate conțin 240 mg steroli din plante). Adresați-vă consultantului de specialitate dacă deja luați alte produse pentru reducerea nivelului de colesterol. A nu se administra în timpul sarcinii sau alăptării. Doar pentru adulți. Arterin® Colesterol trebuie utilizat ca parte a unei diete echilibrate și variate, incluzând

consumul regulat de fructe și legume pentru a ajuta la menținerea nivelului de carotenoizi.